

САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО  
СОБСТВЕННИКОВ НЕДВИЖИМОСТИ

# «ЗДОРОВАЯ ЖИЗНЬ»

(СНТ СН «Здоровая жизнь»)

249081, д.Берёзовка, Малоярославецкий район, Калужская область  
ИНН/КПП 4011014073/401101001  
р/с 40703810538180000320 в ПАО «СБЕРБАНК РОССИИ» г.Москва  
к/с 30101810400000000225

berezovka40@mail.ru  
ОГРН 1044003802831  
БИК 044525225  
www.berezovka40.ru

Исх. № 002/04-2020 от «10» апреля 2020 г.

Вице-президенту – директору  
макрорегионального филиала «Центр» ПАО  
«Ростелеком»

Д.М. Ким

Копия: Заместителю Губернатора Калужской  
области

Д.О. Разумовскому

Уважаемый Дмитрий Матвеевич!

Просим Вашего личного содействия в реализации проекта предоставления услуг  
высокоскоростного интернета жителям СНТ СН «Здоровая жизнь», сельское поселение «Деревня  
Березовка», Малоярославецкого района, Калужской области.

В настоящий момент времени отсутствие стабильного высокоскоростного интернета  
перерастает в проблему социального характера, в первую очередь речь идет о школьниках,  
студентах и преподавателях (среди наших жителей есть преподаватели школ и университетов),  
которые в текущих условиях карантина не смогли полноценно воспользоваться возможностями  
дистанционного обучения. Решение данного вопроса несомненно способствовало бы повышению  
инвестиционной привлекательности всей территории сельского поселения, развитию дачного  
строительства, фермерства и агротуризма. В настоящее время Ростелекомом проведен  
оптоволоконный интернет до деревни Березовка, но провести его на три километра дальше, до  
нашего поселка планов нет. В 2018 году мы обращались в Ростелеком с этой просьбой, были  
готовы принять долевое участие в финансировании проекта, но все «утонуло» в многочисленных  
согласованиях, ссылках на отсутствие текущих планов у Ростелекома и на этом закончилось.

Коттеджный поселок «Березовка» (СНТ СН «Здоровая жизнь», <https://www.berezovka40.com>)  
расположен на территории сельского поселения «Деревня Березовка» Малоярославецкого района  
Калужской области. В летнее время здесь проживают более шестидесяти семей, круглогодично  
проживают не менее десяти семей и более 30 приезжают на выходные и праздники. Из более чем  
шестидесяти членов товарищества, один - житель города Калуги, двое из Обнинска, остальные -  
жители Москвы.

Товарищество выступило добросовестным инвестором, выкупив на территории района землю под строительство поселка. На средства СНТ СН «Здоровая жизнь» к поселку был проведен газопровод среднего давления протяженностью более трех километров, построен газораспределительный пункт, протянуто более двух километров газопровода низкого давления. Все это СНТ СН «Здоровая жизнь» безвозмездно передало в 2018 году ОАО «Малоярославецмежрайгаз», теперь газ приходит в деревни Мотякино и Сергиевка, а также другие населенные пункты. На средства СНТ СН поставлены две трансформаторные подстанции, проведены линии электропередач, поселок освещен и электрофицирован. Ежегодно Товарищество платит за электроэнергию почти полтора миллиона рублей по повышенным, по сравнению с сельскими потребителями, тарифам, что также можно считать инвестициями в развитие территории. В поселке проведен водопровод, установлено местное видеонаблюдение, организован вывоз мусора и прочее.

Товарищество создало рабочие места для окрестных жителей, выплачивает им заработную палату и платит налоги, увеличивает товарооборот сельской торговли, вносит свой посильный вклад в развитие экономики сельского поселения и района. Наш поселок стал неотъемлемой частью СП «Деревня Березовка».

Правление товарищества активно взаимодействует в работе с администрацией СП «Деревня Березовка». Традиционными стали мероприятия по празднованию Дня Победы -9 Мая, спортивный праздник «Березовская лыжня» и другие. В поселке ДНТ оборудована спортивная площадка для игровых видов спорта (футбол, волейбол и т.п.). В планах организация совместных спортивных мероприятий с соседними поселениями. Глава Администрации СП «Деревня Березовка» Куприков Сергей Николаевич совместно с правлением организовывал участие жителей поселка в выборах Мэра Москвы в 2018 году на избирательном участке, открытом на территории Малоярославецкого района. В ходе избирательной кампаний члены ДНТ обратились с коллективным письмом к Мэру Москвы Собянину С.С. с просьбой оказать помощь в ремонте автодороги д.Березовка – поселок СНТ СН «Здоровая жизнь» и в настоящий момент начато строительство дороги.

Все вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что в лице жителей нашего поселка, многие из которых смогли бы работать удаленно, Ростелеком получит активных и добросовестных потребителей высокоскоростного интернета и сопутствующих услуг.

С искренним уважением,

председатель Правления СНТ СН «Зеленогорский»  
Назаров П.И.

